

Πνίγονται στα νερά μας οι ξένοι φοιτητές: Απόλυτη ανάγκη η εκπόνηση εθνικού σχεδίου

Μεταξύ Δεκεμβρίου και Φεβρουαρίου σημειώθηκαν περίπου 42 θάνατοι από πνιγμό στη Νέα Νότια Ουαλία. Αυτό εκτιμά η Βασιλική Ναυαγοσωστική Εταιρεία, που σημειώνει ότι ανάμεσά τους υπήρχαν πέντε ξένοι φοιτητές -ποσοστό δυσανάλογα υψηλό-, εκ των οποίων οι τέσσερις ήταν από το Νεπάλ. Η φοιτήτρια στο Πανεπιστήμιο του Σίδνεϊ Sanskriti K C, ακόμη θρηνεί την απώλεια των δύο φίλων της από το Νεπάλ, της Shristi Bhandari, 23 ετών, και του Sudeep Uprety, 26, οι οποίοι παρσύρθηκαν από κύματα στην παραλία Maroubra τον Φεβρουάριο.



ξένων φοιτητών» λέει η Karen Cochrane από το Συμβούλιο Διεθνών Φοιτητών.

Ο Keith Grima, διευθυντής της Ναυαγοσωστικής Λέσχης Σερφ του Σίδνεϊ και μέλος της Ναυαγοσωστικής Λέσχης Σερφ της Maroubra, όπου πνίγηκαν οι δύο φοιτητές, συνεργάζεται με τον τοπικό βουλευτή του Kingsford Smith Matt Thistlethwaite ώστε να ξεκινήσουν «εργαστήρια για την ασφάλεια στο νερό» - κάτι που αποδεικνύεται απολύτως αναγκαίο, ειδικά για φοιτητές από το Νεπάλ: Σύμφωνα με τον Tonpu Ghothane από τον Σύλλογο Νεπαλέζων Μη Μόνιμων Κατοίκων Αυστραλίας, «το 90 τοις εκατό της ομάδας που παρακολουθεί το πρόγραμμα στη Maroubra δεν ξέρουν να κολυμπούν».

«Δεν μπορώ να πιστέψω ότι η Shristi έχει φύγει. Ήταν η καλύτερή μου φίλη, ήδη από το σχολείο στο Κατμαντού. Προσπαθώ να κάνω συνέχεια κάτι, δεν μπορώ να μείνω ούτε λεπτό ήρεμη... Οι αναμνήσεις με στοιχειώνουν» λέει.

«Νομίζω ότι είναι κρίσιμη σημασίας για την ομοσπονδιακή κυβέρνηση να παρέμβει και να εξασφαλίσει πως θα υπάρξει άμεσα ένα εθνικό σχέδιο εκπαίδευσης των

Τη βελτίωση της ασφάλειας στο νερό αναγνωρίζει ως απόλυτη προτεραιότητα και ο Αναπληρωτής Καθηγητής του Πανεπιστημίου της Νέας Νότιας Ουαλίας Robert Brander, αν και εμφανίζεται μάλλον απαισιόδοξος: «Το Αυστραλιανό Συμβούλιο για την Ασφάλεια στο Νερό έθεσε ως στόχο να μειωθεί ο αριθμός των πνιγμών κατά 50 τοις εκατό από το 2020» είπε. «Μέχρι στιγμής, τουλάχιστον όσον αφορά τους πνιγμούς στον ωκεανό, αυτό

δεν συμβαίνει». Σύμφωνα με τον καθηγητή Brander, το πανεπιστήμιο έχει ήδη κάνει πολλά - αυτό που έχει πλέον καταστεί απαραίτητο είναι η δραστική παρέμβαση της ομοσπονδιακής κυβέρνησης ώστε να συγκροτηθεί ένα εθνικό σχέδιο για την ασφάλεια στο νερό.

Προς την ίδια κατεύθυνση ωθεί και ο κ. Thistlethwaite: «Έχω γράψει στον πρωθυπουργό Malcolm Turnbull ζητώντας να υποστηρίξει μια κοινοβουλευτική έρευνα πάνω σε αυτό το ζήτημα που θα αφορά όλη την Αυστραλία. Μόνο τότε θα έχουμε τα απαραίτητα στοιχεία ώστε να μπορέσει το Κοινοβούλιο να παρέμβει με ένα εθνικό σχέδιο».

Άγνωστοι απήγαγαν 3 μωρά κοάλα

Τρία μωρά κοάλα απήχθησαν από καταφύγιο άγριων ζώων στο Μπρισμπείν, της Αυστραλίας, την Παρασκευή. Η υπηρεσία απευθύνει έκκληση για την επιστροφή τους, καθώς ακολουθούν ειδική φαρμακευτική αγωγή και είναι πολύ μικρά για επιβιώσουν από μόνα τους ή με την συνδρομή ανθρώπων που δεν διαθέτουν ειδικές γνώσεις.

Τρία μωρά κοάλα απήχθησαν από καταφύγιο άγριων ζώων στο Μπρισμπείν, την Παρασκευή. Η υπηρεσία απευθύνει έκκληση για την επιστροφή τους, καθώς ακολουθούν ειδική φαρμακευτική αγωγή και είναι πολύ μικρά για επιβιώσουν από μόνα τους ή με την συνδρομή ανθρώπων που δεν διαθέτουν ειδικές γνώσεις. Τα μωρά που ζυγίζουν από 2 έως 3 κιλά, ανήκαν σε μία ομάδα 11 κοάλα που φρόντιζε ο Βασιλικός Οργανισμός Προστασίας των Ζώων, της Αυστραλίας. «Όταν ήρθα την Παρασκευή, τους έριξα μια ματιά για να βεβαιωθώ ότι ήταν όλα καλά. Όμως δεν τα μέτρησα ένα -ένα», δήλωνε αργότερα η υπάλληλος του Οργανισμού, Σαμ Λονγκμαν που παραδέχεται ότι ανακάλυψε τις απουσίες «αρκετή ώρα αργότερα», όταν ξεκίνησε να τα ταΐζει. «Είναι πολύ άρρωστα, πρέπει να μας τα επιστρέψουν», τονίζει η Σαμ, εξηγώντας πως ένας απλός πολίτης δεν έχει τις απαραίτητες γνώσεις ούτε διαθέτει τα κατάλληλα μέσα για να δώσει στα κοάλα τη φροντίδα που χρειάζονται.

Οι εργαζόμενοι δουλεύουν...για την εφορία

Στην Αυστραλία οικογένειες με δύο παιδιά, με τον έναν από τους δύο γονείς με εισόδημα \$82.000 και τον άλλον με \$54.000 ετησίως, επιφορτίζονται με φόρο εισοδήματος ύψους 22,1% , την υψηλότερη φορολόγηση σε μια δεκαετία και την τέταρτη υψηλότερη μεταξύ 36 άλλων χωρών του ανεπτυγμένου κόσμου. Ο πρωθυπουργός Μάλκολμ Τέρνμπουλ, ενόψει του προϋπολογισμού της 9ης Μαΐου, προτίμησε τη μείωση του φόρου των επιχειρηματιών, αντί του προσωπικού φόρου εισοδήματος, υποστηρίζοντας ότι με την κίνηση

αυτή, τα \$50 εκ. που εξοικονομούν οι επιχειρήσεις, θα συντελέσουν στην αύξηση της παραγωγικότητας καθώς και σε υψηλότερους μισθούς για τους εργαζόμενους. Επ' αυτού, ο ίδιος πρόσθεσε: «Όταν είμαστε σε θέση να μειώσουμε τον φόρο εισοδήματος να είστε βέβαιοι ότι θα το πράξουμε».

Ο Οργανισμός Οικονομικού Συνεταιρισμού και Ανάπτυξης, σε ειδική μελέτη για το θέμα των μισθών, που θα δημοσιοποιηθεί την ερχόμενη Τετάρτη, αναφέρει ότι ο μέσος όρος φορολόγησης ενός επίσιου μισθού \$82.000 μιας οικογένειας, μειώθη-

κε από 25.6% το 2000, στο 21% το 2008, πριν αυξηθεί στο 24,3% επί κυβερνήσεων του Εργατικού Κόμματος και του Συνασπισμού. Εδώ να σημειωθεί, ότι φέτος θα δοθεί μια «ανάσα» στις οικογένειες που έχουν παιδιά σε παιδικούς σταθμούς, πράγμα που σημαίνει ότι μια οικογένεια με εισόδημα \$80.000 ετησίως και δύο παιδιά σε παιδική φροντίδα, θα επωφεληθεί με \$3.400 το χρόνο. Οικογένειες με εισόδημα άνω των \$350.000 εξαιρούνται από αυτήν την κατηγορία φοροαπαλλαγών. (Πηγή:Νέος Κόσμος).



Premium Holidays

ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΜΕ ΠΑΝΤΟΥ ΜΑΖΙ

530 MARRICKVILLE ROAD, DULWICH HILL, NSW, 2203, AUSTRALIA

FAX: (02) 9251 6564 - EMAIL: RESERVATIONS@PREMIUMHOLIDAYS.COM.AU

PHONE: (02) 9241 3211

ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΙΤΕ

Μέσα στο 2017 η Premium Holidays διοργανώνει τα εξής ταξιδιωτικά groups

40 χρόνια πείρα

*Σε Αεροπορικά εισιτήρια και ξενοδοχεία
*Σε Εκδρομικά πακέτα για όλο τον κόσμο * Κρουαζιέρες
Σε συνοδευόμενα groups *Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ελλάδος
*Σε ενοικιάσεις αυτοκινήτων και Ταξιδιωτικές ασφάλειες

ΚΥΠΡΟ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ

από 14- 29 Μαΐου

ΓΙΑ ΡΩΣΙΑ

20 - 31 Ιουλίου

ΓΙΑ ΙΑΠΩΝΙΑ

22 Οκτωβρίου - 3 Νοεμβρίου

